



Η Πρεσβεία Παναμά τιμά την ελληνική ναυτοσύνη

Οι αντιπρόεδροι του Ομίλου Εταιρειών Atlantides κυρία Κατερίνα Κάρδαρη και κ. Γιώργος Κάρδαρης με τον διευθύνοντα σύμβουλο κ. Ιωάννη Κάρδαρη, την Πρέσβειρα και Γενική Πρόξενο του Παναμά στην Ελλάδα κυρία Julie Lymberorouλου, την κυρία Ελένη Κυριακοπούλου-Κάρδαρη και τον επικεφαλής του γραφείου της Σημαίας του Παναμά κ. Jose Racine



Julie Lymberorouλου, Ιωάννης Κάρδαρης, Γιώργος Μπουκαούρης, δικηγόρος του Ομίλου Εταιρειών Atlantides, και Jose Racine

Για αιώνες, το ναυτικό επάγγελμα δεσμεύεται από έναν άρρητο κώδικα, να προσφέρει βοήθεια σε όσους έχουν ανάγκη, ανεξάρτητα από το κόστος ή την όποια δυσκολία. Το M/V RUKBAT STAR έχει πλέον ενταχθεί στις τάξεις των ξεχωριστών πλοίων που έχουν τιμήσει αυτό τον κώδικα, ως φάρος ελπίδας και ανθρωπιάς στην απέραντη έκταση της θάλασσας. Τις πρώτες πρωινές ώρες της 28ης Δεκεμβρίου 2024 το πλήρωμα του πλοίου, με επικεφαλής τον συριακής καταγωγής Cpt Raffat Alcheikh, επέδειξε αξιοσημείωτο θάρρος και επιχειρησιακή αριστεία σώζοντας 53 άτομα που επέβαιναν σε φουσκωτό σκάφος, υπό επικίνδυνες συνθήκες στον Ατλαντικό Ωκεανό. Η πλοιοκτήτρια εταιρεία Atlantides Shipping επαίνεσε τον καπτά Ραφάτ και το πλήρωμα για τη γενναιότητα και τον επαγγελματισμό τους, περιγράφοντας την επιχείρηση ως φωτεινό παράδειγμα των αξιών που καθορίζουν το ναυτικό επάγγελμα: «Οι ενέργειές τους είναι μια απόδειξη του πνεύματος της ανθρωπότητας που οδηγεί όλους τους ναυτικούς». Για το συμβάν ενημερώθηκε και η Ακτοφυλακή των ΗΠΑ (USCG) μέσω του Propeller Club, στο οποίο είναι μέλη ο κ. Ιωάννης Κάρδαρης και η κυρία Κατερίνα

Κάρδαρη από την Atlantides, τονίζοντας περαιτέρω τη σημασία αυτής της ηρωικής πράξης. Ιδιαίτερη τιμή αποτέλεσε για τον Όμιλο Εταιρειών Atlantides η παρουσία της νέας Πρέσβειρας και Γενικής Προξένου του Παναμά κυρίας Julie Lymberorouλου, καθώς και του επικεφαλής του γραφείου της Σημαίας του Παναμά κ. Jose Racine, οι οποίοι προχώρησαν σε μια συγκινητική κίνηση αναγνώρισης, απονέμοντας βραβεία στον πλοίαρχο και το πλήρωμα για τη διάσωση 53 ανθρώπων στη θάλασσα. Η κυρία Lymberorouλου, με ταχύτητα και αποφασιστική δράση, επισκέφθηκε τα γραφεία της εταιρείας και εξέφρασε θερμά λόγια για την αφοσίωση και τη σκληρή δουλειά των ναυτικών, ενώ υπογράμμισε ότι η Σημαία του Παναμά βρίσκεται πάντα στο πλευρό των ναυτιλιακών εταιρειών, υποστηρίζοντας τις ηθικές αξίες και το ανθρωπιστικό τους έργο. Μετά τη βράβευση ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία η Πρέσβειρα και ο κ. Racine, με θετική και εποικοδομητική διάθεση, αναφέρθηκαν στη δέσμευση της Σημαίας του Παναμά για την αμεσότητα στην επικοινωνία μεταξύ του γραφείου και των ναυτιλιακών επιχειρήσεων και την ευελιξία που επιδεικνύεται, πάντα με γνώμονα την ασφάλεια των ναυτικών και του πλοίου. 🇵🇦

ΔΙΑΣΩΣΗ 53 ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΠΟ ΤΟ M/V RUKBAT STAR ΤΗΣ ATLANTIDES SHIPPING